

RASPORED MISNIH NAKANA

od 25. ožujka do 31. ožujka 2013.

PONEDJELJAK 25. ožujka	18.00 sati: nema mise
UTORAK 26. ožujka	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 27. ožujka	18.00 sati: † Ćiril i Barica Vojnović i svi pok. iz ob. Vojnović
ČETVRTAK 28. ožujka ČETVRTAK VEČERE GOSPODNJE - VELIKI ČETVRTAK -	19.00 sati: Misa Večere Gospodnje
PETAK 29. ožujka PETAK MUKE GOSPODNJE - VELIKI PETAK -	18.00 sati: obredi Muke Gospodnje
SUBOTA 30. ožujka VAZMENO BDJENJE -VELIKA SUBOTA -	20.00 sati: Vazmeno bdjenje
NEDJELJA 31. ožujka NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA - USKRS -	7.30 sati: † Milka Bertović-Žunec i svi pok. iz ob. Bertović-Žunec 9.30 sati: † Milka, Ivan i Marica Kučko; Ankica Kelčec (<i>Planina</i>) 11.00 sati: † Vinko Combaj i svi pok. iz ob. Combaj; Tomo Hacmanjek i svi pok. iz ob. Hacmanjek



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@gmail.com



Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 24. ožujka 2013., GOD. 2, BROJ 30

NEDJELJA MUKE GOSPODNJE

- CVJETNICA -

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Iako se na *Cvjetnicu* redovito čita cijeli izvještaj o Isusovoj muc i smrti, treba reći da nije dosta usredotočiti se samo na tu činjenicu. To izvješće treba promatrati zajedno s današnjom liturgijom kojoj je u središtu *Isusov mesijanski ulazak u Jeruzalem*. A upravo ta liturgija puna je velikih kontrasta u kojima je utjelovljena stvarna poruka *Cvjetnice*. Glas o Isusovu učenju i njegovim čudesnim djelima diljem Galileje odavno je stigao u Jeruzalem, središte židovske religije.

Ono što će kulminirati u Jeruzalemu evanđelist Luka već izdaleka je vješto pripremao prikazujući u svom evanđelju Isusov put prema Jeruzalemu kao prvi korak prema uznesenju u nebesku slavu: „Kad su se navršili dani da bude uznesen, krenu Isus sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu“ (*Lk 9,51*). Ta Lukina rečenica odaje da Isus ide u Jeruzalem svjestan svoga poslanja, ali i otpora i konačne osude na koju će tamo naići. Tako, u liturgiji *Cvjetnice* nailazimo na *isprepletenost klicanja i protivljenja te prikaz smrti kao žrtve za druge*.

Evanđelist Luka puno je uvjerljivije od drugih evanđelista izrazio smisao Isusovog spremnog odlaska u smrt i istodobno naglasio posljedice tog odlaska za njegove učenike tako što je povezo izvješće o ustanovljenju euharistije i Isusovu pouku učenicima o tome tko je najveći. Zanimljivo je naglasiti kako je tu pouku jedino Luka uvrstio u svoje izvješće o Isusovoj muc i smrti, za razliku od ostalih evanđelista koji je ne ističu.

Današnje razmatranje Isusove muke pobuđuje u nama mnoge osjećaje, ali i pitanja: pokajanje za grijeh; zahvalnost za otkupljenje; ganuto sudjelovanje u njegovu trpljenju, ali i pitanje – *do koje sam točke spreman slijediti Isusa?* Pitanja i osjećaji neka budu naše trajno promišljanje ovih svetih dana, a životna rečenica „Po križu ka slavi“ neka nam bude svjetiljka na našim životnim putima...

Neka nam je svima blagoslovljeno ovo sveto vrijeme koje nam Bog daruje...

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

U križu je život



Ulazimo u posljednji tjedan Isusova zemaljskog života i slušamo izvješća o njegovoj mucu. Isus ulazi u sveti grad Jeruzalem, dočekan klicanjem i odobravanjem. Isusovim ulaskom u Jeruzalem, koji je obilježen slavljem, čašću i klicanjem, započinje drama kakvu si nitko od stanovnika Jeruzalema nije mogao ni zamisliti. U skromnom, poniznom i prema svima dobrostivom učitelju iz Nazareta, masa okupljena na slavlje blagdana Pashe prepoznaje dugo očekivanog Mesiju. Onaj koji govori tako snažno kao nitko dosada, koji čini čudesne znakove, liječi bolesne i prijatelj je svima, a osobito onima »s ruba« - taj mora da je Mesija, Pomazanik, Spasitelj. Međutim, čudnom logikom, u kratko vrijeme, zavist i mržnja pretvaraju ga u čovjeka koji je izdan, zatajen, ostavljen od svijetu, prepušten nepravednim optuživanjima i osudi, predan bestijalnom izivljavanju, mučenju i ponižavanju. Njegova ljubav, dobrota, opraštanje, prihvaćanje svakoga nailaze na potpunu suprotnost: na mržnju, zlobu, prezir, odbacivanje. On nevin, uzima na svoja leđa križ krivice cijeloga svijeta i strpljivo ga nosi na mjesto gdje će na njega biti razapet. Oko njega, ona ista masa ljudi koja mu je klicala kao kralju, urla puna bijesa i prezira:

»Raspni ga, raspni!« Samo malobrojni među njima, poput Marije, majke njegove, ljubljenog učenika Ivana, Šimuna Cirenca, Veronike, skupine žena - suosjećaju s njime i prate ga u sramotnu smrt. U tim trenucima Isus doživljava vjerojatno najmučniju samoću i ostavljenost. Događa se nepravda koja vapije u nebo.

No, upravo po tome, na taj strašni način, Bog suprotstavlja ljudskim planovima, njihovim očekivanjima, nadama i razočaranjima svoju logiku, želi na svoj način ostvariti svoje kraljevstvo i ispuniti obećanje o spasenju. Dopušta da njegov Izabranik trpi, bude ponižavan, da sramotno umre na križu. Po tome otvara jednu potpuno novu perspektivu čovjeku; do pravoga života, života u punini, stiže se po trpljenju, križu i smrti. To je njegov plan, upravo tako je htio pokazati svoju neizmjernu ljubav za svakog čovjeka - htio je i dopustio da se sve zlo, sva mržnja i nepravda sruče na njegova Sina. Želio je da po Isusovu križu zasja puna veličina i smisao života i da nas pozove na taj isti put. U križu je ljubav na djelu, u njemu je smisao, po njemu se dolazi do uskrsnuća, u njemu je život - život u punini.

Josip Koprek (GK, 01.04.2007.)

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** vidi raspored sv. Misa na poleđini listića
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30 i 11.00 sati (župna crkva)
9.30 sati (crkva u Planini)

- ✠ U srijedu, **27. ožujka** je naknadna **korizmeno-uskrsna ispovijed** u našoj župi za sve koji nisu uspjeli doći u redovitom terminu. Pokorničko bogoslužje i Sveta ispovijed započinju u **16.00 sati i traju do večernje sv. Mise**. Odazovimo se!
- ✠ U četvrtak, **28. ožujka** je **VELIKI ČETVRTAK** – *Misa Večere Gospodnje*; ustanovljenje euharistije i sakramenta Svećeničkog reda. Započinjemo sveti Veliki tjedan **Misom Večere Gospodnje u 19.00 sati**, a nakon svete Mise imat ćemo i *Getsemansku uru klanjanja od 20.00 sati!*
- ✠ U petak, **29. ožujka** je **VELIKI PETAK** - *obredi Muke Gospodnje*; danas je i **strogi post i nemrs!** Crkva danas ne slavi euharistiju. **Obredi Muke Gospodnje započinju u 18.00 sati.**
- ✠ U subotu, **30. ožujka** je **VELIKA SUBOTA** – *Vazmeno bdjenje. Misa bdjenja započinje u 20.00 sati.* Tokom dana od 10.00-19.45 sati župna crkva će biti otvorena za mogućnost pohoda Božjem grobu, a svečanu stražu vršit će članovi svih 5 DVD-a s područja župe.
- ✠ U subotu, **30. ožujka** je i **blagoslov jela (hrane)** u *popodnevnim satima*, u našoj župi. *Raspored je sljedeći:*
 - 14.00 sati:** crkva sv. Jurja u Planini
 - 15.00 sati:** kapela BDM Kraljice mira u Blaguši
 - 16.00 sati:** crkva sv. Petra i Pavla u Kašini**Napomena:** za vrijeme *Mise bdjenja* na Veliku Subotu **NEMA** blagoslova hrane!
- ✠ U nedjelju, **31. ožujka** je **svetkovina USKRSNUĆA GOSPODINOVA – USKRS**. Uskrs ili Vazam je zapovjedana svetkovina. Svete Mise u našoj crkvi su po redovitom rasporedu. Pod misom u **7.30 sati je blagoslov hrane**. *Župnu misu u 11.00 sati pjesmama će animirati KUD „AlterEgo“ iz Kašine te župni Mješoviti zbor.*
- ✠ Idući ponedjeljak, **01. travnja** je **Uskrsni ponedjeljak** – *drugi dan Vazmene osmine*. Svete Mise u našoj župi su u **9.30 sati u Blaguši** i u **11.00 sati u župnoj crkvi**.